

Проект к 75-летию ВОВ
"Памятник Танкистам"

Наряду с праздничным торжеством, на котором поют военные песни, читают волнующие стихи, так же устраивают, в этом году дистанционные смотры-конкурсы, активные учащиеся не сидят сложа руки, а выполняют памятники своими руками.

Главными атрибутами этого праздника выступает Вечный Огонь, георгиевская ленточка, Голубь мира, красная звезда и гвоздики. А Киселёв Сергей из 5 «В» класса выполнил из пластилина «Памятник Танкистам».







Данная работа особенно актуальна в настоящее время, т.к. молодое поколение отдалено от событий 1941-1945гг. В мире, в частности Европе, начинают переписывать историю Второй Мировой Войны, говоря о незначительной роли, а то и вовсе об отсутствии участия русского народа в победе над фашизмом. Нам, как наследникам Великой истории Советского Союза, важно не допустить этого. Нельзя позволить стереть с лица земли историю русских офицеров, и тех, кто отдавал жизни за Родину.

Последуйте примеру и создайте свой проект.

Сергей - МОЛОДЕЦ!

В.А. Гурина